ЭПВ-V100 – преобразователи частоты премиум-класса для систем отопления, вентиляции и кондиционирования зданий.
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Преобразователи частоты серии ЭПВ-V100 являются третьим поколением приводов ЭПВ-V и логическим продолжением цепочки преобразователей частоты серий VS и VP. Данная серия включает в себя лучшие черты своих предшественников  и предназначена для промышленных применений, а также для применения в системах отопления, вентиляции и кондиционирования воздуха. Серия ЭПВ-V100 выпускается в диапазоне мощностей от 1,1 до 160 кВт и напряжений 380 - 480 В.

Характеристики и особенности

• Графический дисплей 

• Высокоэффективные плёночные конденсаторы
• Лакированные платы
• Самый компактный преобразователь частоты с классом защиты IP54 на рынке ПЧ

• Совместимость с классом ЭМС EN 61000-3-12 с низким уровнем гармоник по току 

• Встроенный фильтр ЭМС 

• Встроенный Ethernet и протокол RS485 (Modbus) 

• Функция счетчика реального времени (возможность изменения параметров по часам)

• Возможность мониторинга до 9 параметров одновременно.
Эффективные инвестиции

Преобразователи частоты ЭПВ-V100 имеют небольшой срок окупаемости, поскольку непрерывная экономия энергии достигается в течение всего срока эксплуатации. Кроме того, в стандартный комплект поставки ЭПВ-V100 входит необходимое оборудование, функции вводов/выводов и связи, таким образом, отсутствует необходимость покупки дополнительных опций, а также ЭПВ-V100 соответствует всем требованиям безопасности и ЭМС.
Простота монтажа и настройки
Монтаж блока ЭПВ-V100 осуществляется без особых затруднений, графическая панель управления с высоким разрешением и мастером настройки позволяет быстро настроить преобразователь частоты и повышает удобство эксплуатации. Интегрирование ЭПВ-V100 в шкаф осуществляется просто и позволяет сэкономить место, поскольку установка может выполняться вплотную, без зазора между блоками.
Бесперебойная работа 
Помехоустойчивость обеспечивается встроенными фильтрами высокочастотных помех и фильтрами подавления гармоник. Бесшумная работа ЭПВ-V100 осуществляется,  благодаря повышенной частоте коммутации и оптимальному использованию охлаждающего вентилятора. С помощью функций на основе часов реального времени процесс отопления, вентиляции и кондиционирования воздуха можно оптимизировать, обеспечив значительную экономию электроэнергии.
Длительный срок эксплуатации
Стандартный срок эксплуатации всех компонентов ЭПВ-V100 составляет не менее 10 лет. Компоненты не оказывают вредного воздействия на окружающую среду и легко перерабатываются для вторичного использования. Также отсутствует необходимость замены компонентов в ходе периодического технического обслуживания. 

