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Высоковольтные преобразователи частоты и высоковольтные пусковые устройства для синхронных и асинхронных электроприводов общепромышленных механизмов.

Серийные поставки Инженерной компании «Технорос»

1. Номенклатура изделий.

1.1. Преобразователи частоты для регулирования синхронных электроприводов.
Серия ПЧСВ

Высоковольтный бестрансформаторный тиристорный преобразователь частоты на базе инвертора тока. Предназначен для регулирования скорости синхронных двигателей общепромышленных установок. Диапазон единичной мощности от 1600 до 10000 кВт, на напряжение 6 и 10 кВ.

Серия ПЧСН

Высоковольтный тиристорный преобразователь частоты на базе инвертора тока с согласующими трансформаторами на входе и выходе. Предназначен для управления синхронными двигателями на напряжение 3, 6, 10 кВ мощностью от 320 до 1600 кВт. Преобразователи ПЧСН являются альтернативой применению преобразователей ПЧСВ для достаточно узкого диапазона электроприводов с синхронными двигателями мощностью от 320 до 1600 кВт. Для этого диапазона мощностей оказалось выгодно снизить рабочее напряжения преобразователя.
Серия ВТЦ

Возбудители тиристорные цифровые для частотного регулирования и пусковых устройств. Номинальные значения тока возбуждения 320 и 500 А.
· Функциональные возможности ВТЦ

· ВТЦ обеспечивает как прямой (реакторный) пуск двигателя, так и мягкий: частотный от тиристорного преобразователя частоты или квазичастотный от тиристорного регулятора напряжения.
• При работе двигателя в синхронном режиме ВТЦ обеспечивает следующие законы управления током возбуждения:

• Ручное задание тока возбуждения и его стабилизацию на заданном уровне.
• Автоматическое регулирование реактивной мощности двигателя с подчиненным регулированием тока возбуждения.
• Автоматическое регулирование (стабилизацию) напряжения на зажимах статора с подчиненным регулированием тока возбуждения. Данный закон управления реализуем в системах электроснабжения, соизмеримых по мощности с мощностью двигателя.
• Автоматическое регулирование задаваемого cosφ с подчиненным регулированием тока возбуждения.
• Форсировку тока возбуждения при синхронизации, просадках напряжения в питающей сети, увеличение угла нагрузки двигателя сверх установленного значения по специальным командам.
• ВТЦ обеспечивает непрерывное измерение сопротивления обмотки возбуждения относительно земли.

Серия ПЧИТ
Высоковольтный тиристорный преобразователь частоты на базе инвертора тока предназначены для плавного пуска, торможения и регулирования частоты вращения механизмов с приводными асинхронными двигателями с короткозамкнутым ротором и мощностью от 315 до 3150 кВт на напряжения 0,4; 0,66; 1,14 кВ. Для электроприводов на напряжение 3, 6 и 10 кВ ПЧИТ выполняется по двухтрансформаторной схеме.

Серия ПЧИН

Преобразователь относится к транзисторным автономным инверторам напряжения с широтно-импульсной модуляцией (АИН с ШИМ), с диодным выпрямителем и подключением к питающей сети и двигателю при помощи трансформаторов, в частности сухих.
Предназначен для управления aсинхронными двигателями на напряжение 3,6,10 кВ мощностью от 250 до 630 кВт. Сравнительно невысокая стоимость оборудования делает преобразователь частоты ПЧИН безальтернативным при модернизации действующих нерегулируемых и проектировании новых электроприводов механизмов различного назначения.

Серия ВПУ
Высоковольтные пусковые устройства серии ВПУ на базе трехфазных тиристорных высоковольтных регуляторов напряжения предназначены для мягкого пуска и останова всех типов высоковольтных двигателей переменного тока. Микропроцессорная система управления позволяет реализовать более совершенные алгоритмы управления, в частности квазичастотное управление тиристорных регуляторов напряжения, при котором существенно (в несколько раз) снижаются потери в двигателе при пуске.
Диапазон единичной мощности электропривода от 250 до 12500 кВт на напряжение электродвигателя 3, 6 и 10 кВ.

Серия СМПЧ.
Система мягкого частотного пуска (СМПЧ) предназначена для частотного пуска и торможения синхронных электродвигателей напряжением 6, 10 кВ, мощностью 1…10 МВт механизмов с вентиляторным характером нагрузки, а также механизмов с тяжелыми условиями пуска (например, приводов шаровых мельниц).

2. Тактико-технические характеристики.
2.1. Преобразователи, пусковые устройства и возбудители оснащены микропроцессорными системами управления (МСУ) с пультами местного управления (ПМУ) и пультами (или станциями в случае группы электроприводов) дистанционного управления (ПДУ), интерфейсами RS-485/ RS-232. Выполнены на современной элементной базе. Адаптируются с различными АСУ ТП, в том числе зарубежного производства.
2.2. Характеристики прямого назначения.
2.2.1. Преобразователи частоты.
Область применения без ограничений по виду приводного механизма. Диапазон регулирования частоты вращения двигателя – не менее 1:10. Наибольший экономический эффект за счет экономии электроэнергии и ресурсосбережения достигается от применения (модернизации) в насосных агрегатах и механизмах тягодутьевой группы (вентиляторы, дымососы и т. п.). Срок окупаемости обычно не превышает 2 года.

2.2.2. Высоковольтные пусковые устройства и системы мягкого пуска.
Применяются для пуска электроприводов с вентиляторной механической характеристикой приводного механизма. Снимают удары при подключении двигателя к сети через ВПУ. Ограничивает пусковой ток на уровне 2Iн. Процесс пуска одиночного и группы электроприводов с переключением на сеть автоматизирован. Экономический эффект в наибольшей мере проявляется в модернизации высокоскоростных компрессорных агрегатов (К-250, К-500 и т. п.) за счет экономии электроэнергии и ресурсосбережения в результате снятия ограничений на количество и частоту пусков компрессоров.
Примечание. В случае тяжелого пуска электроприводов (шаровые мельницы и др.) одиночного или группового вместо ВПУ с квазичастотным управлением применятся преобразователи частоты, обеспечивающие мягкий частотный пуск.
2.3. Технические характеристики.
Изделия приведенного выше номенклатурного ряда за исключением преобразователей серии ПЧИН обладают унифицированным схемотехническим и конструкторским решениями. Силовая часть выполнена на базе тиристоров. Системы управления, защиты, сигнализации, контроля и диагностики имеют типовое решение и разнятся количественным составом и конфигурацией в зависимости от прямого назначения изделия.

Конструкция изделий отвечает требованиям действующей нормативно-технической документации, в том числе требованиям по технике безопасности. Оборудование в объеме комплекта поставки отгружается на заказ в упаковке и консервации по ГОСТ .

3. Условия эксплуатации.
Температура окружающей среды +1…+40 0С.
Относительная влажность воздуха 80 % при 20 0С.
Группа условий эксплуатации в части механических факторов воздействия – М2 по ГОСТ 17516.1-90.
Место установки шкафов оборудования должно обеспечивать двухстороннее обслуживание.

4. Комплект поставки и ввод в эксплуатацию.
Оборудование поставляется в соответствие с техническим заданием на поставку в приложении к договору на поставку. В комплект входит оборудование, ЗИП и эксплуатационная документация.
Наладку и сдачу оборудования «под ключ» выполняет персонал компании «Технорос». В процессе наладки проводится обучение эксплуатационного персонала.

5. Гарантии поставщика.

Срок изготовления оборудования – не более 120 дней. Гарантийный срок эксплуатации – 12 месяцев.
